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〇強い言葉で言われた。
# 〇嫌なことをされた。
# 〇ばかにされた。
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３　授業がよくわかる。

４　 今の学年で誰かに嫌なことを言われたり、 いじめと
思われることをされたりしたことがありますか。

6  あなたの周りの人で、嫌なことを言われたり、いじめ
と思われることをされたりしている人がいますか。

１　学校が楽しい。

２　友だちといっしょに活動するのが楽しい。

５　どんなことをされましたか。

　高い割合で学校が楽しく友だちといっしょ
に活動するのが楽しいとの結果が出ていま
す。言葉遣いや、嫌なことをされたなどを原
因とするトラブルが挙がっていましたが、前
期よりトラブルが減少しています。
　面談週間を利用して、担任が中心となっ
て事実確認や言葉遣い等の指導を行いま
した。今後も相手の気持ちを考えて行動で
きるように指導を続けて参ります。
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◇アンケートの実施

実施日時:１１月２０日

児童・生徒数:９１
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